
ПРОТОКОЛ № 2 
засідання приймальної комісії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

від 22.10.21 р. 

Присутні члени приймальної комісії: 

Голова приймальної комісії – Людмила Крукевич 

Заступник голови приймальної комісії – Тетяна Когут  

Відповідальний секретар приймальної комісії – Ольга Дрюченко 

Члени приймальної комісії: 

Надія Задаянюк – методист коледжу; 

Уляна Гураль – завідувач технологічним відділенням; 

Олександр Солтис – голова студентської ради коледжу. 

 

Порядок денний 

1. Ознайомлення з проєктом наказу України «Про затвердження Умов 

прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2022 році». 

2. Стан проведення профорієнтаційної роботи. 

Слухали: 

Голову приймальної комісії Людмилу Крукевич, яка ознайомила членів 

приймальної комісії з основними розділами проєкту наказу «Про затвердження 

Умов прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в 2021 році». 

Зазначила, що проєкт розроблено на виконання законів України «Про фахову 

передвищу освіту» та «про освіту». Проєкт акта спрямований на створення 

нормативної основи для прийому на навчання до закладів освіти, що здійснюють 

підготовку за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра у 

закладах освіти усіх форм власності та сфер управління. 

Ольга Дрюченко, відповідальний секретар приймальної комісії, зазначила, 

що роз’яснювальна робота з профорієнтаційною метою буде проводитися після 

затвердження Правил прийому до коледжу. Також після цього будуть 

друкуватися рекламні оголошення про умови прийому абітурієнтів у коледж та 

про спеціальності, за якими проводиться підготовка фахових молодших 

бакалаврів, про традиції навчального закладу і культурне життя. 



Тетяна Когут, заступник голови приймальної комісії, наголосила, що робота 

усіх циклових комісій тісно пов’язана з профорієнтацією. У планах роботи 

передбачено заходи щодо підвищення якості профорієнтаційної роботи. На 

щорічних декадах циклових комісій заплановано провести конкурси професійної 

майстерності, фахові майстер-класи для учнів шкіл, вечори на професійну 

тематику, зустрічі з працівниками підприємств торгівлі, ресторанного бізнесу, 

відділів маркетингу. Ці заходи будуть пов’язані з презентацією спеціальностей і 

професій, і поширюватимуться у соціальних мережах для учні шкіл. На сайті 

коледжу оновлюється інформація про спеціальності коледжу, про традиції і 

культурне життя закладу. 

Олександр Солтис, голова студентської ради коледжу прозвітував, що 

членами студентської ради минулого року проводилися презентації навчального 

закладу у школах м. Тернополя, які супроводжувалися демонстрацією учням шкіл 

профорієнтаційного фільму про коледж, навчальну і виробничу діяльність 

коледжу на базах практики м. Тернополя. Також він зазначив, що такі презентації 

і фахові майстер-класи плануються і цього навчального року. 

Ухвалили: 

1. Головам циклових комісій на засіданні педагогічних рад звітувати про 

стан проведення профорієнтаційної роботи. 

2. Під час проходження навчальних, виробничих, технологічних та 

переддипломних практик залучати студентів до профорієнтаційної 

роботи. 

3. З метою профорієнтаційної роботи провести майстер-клас зі складання 

серветок для учнів ТНВК № 6 ім.Н.Яремчука. Відповідальною 

призначити Ірину Пиріг. 

 

 

Голова приймальної комісії Людмила КРУКЕВИЧ 

  

  

Відповідальний секретар   

приймальної комісії Ольга ДРЮЧЕНКО 

 


